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TAP HQP PIEM SO PHUC
Diém M biéu dién sé phtic z=3+2i trong mit phang toa do phic la:
A M(3;2). B. M(2;3). C. M(3;-2). D. M(-3;-2).

Cho s6 phtc z =-2i—1. Diém biéu dién sb phiic lién hop cia z trong mit phang phuc 1a:
A. M(-1;-2). B.M(-1;2). C. M(-2;1). D.M(2;-1).

, L, 1 .
Cho s6 phtic z=3+i . Diém bicu dién s0 phuc — trong mat phang phuc la:
z

A. M(l;_ij. B, M(—E;l). c. M(_l;ij. D. M(E;_lj.
4 4 44 2°2 2 Q@
Goi 4 1a diém biéu dién cua sé phitc z=3+2i va B 1a diém biéu dién cua sé phitcz' =2+3i . Trong
céc khang dinh sau, khing dinh nao ding?
A. Hai diém 4 va B d6i xing nhau qua tryc tung.
B. Hai diém 4 va B d6i xtmg nhau qua gdc toa do O.
C. Hai diém 4 va B d6i xtng nhau qua dudng thing y = x.

D. Hai diém A4 va B d6i xting nhau qua truc hoanh.

Goi 4 1a diém biéu dién sé phtic z , B 1a diém biéu dién s6 phic —z. Trong céc khang dinh sau
khang dinh nao sai ?

A. A va B d6i xtimg nhau qua tryc hoanh.

B. 4 va B tring gbc toa d6 khi z=0.

C. 4 va B dbi ximg qua gbc toa do.

D. Puong thang 4B di qua gdc toa do.

Céc diém biéu dién cac sé phirc z =3 +bi (b € R) trong mit phing toa do, nim trén duong thang cé
phuong trinh la:
A. y=b. B. y=3. C.x=b. D. x=3.

Trén mat phang toa do , tap hop diém biéu dién céc s6 phic z thoa min diéu kién phan thuc cia z
bang -2 la:

A.x=-2. B. y=2. C. y=2x D. y=x+2

Trén mat phéng toa do, tap hop diém biéu dién céc sd phuc z thda man diéu kién phﬁn aocua z
nam trong khoang (2016;2017) 1a:

A. Cic diém ndm trong phan gidi han boi duong thang x=2016 va x =2017, khong ké bién.

B. Céc diém nam trong phan gidi han bai duong thang x =2016 va x =2017, ké c4 bién.

C. Céc diém nam trong phan gidi han boi dudng thing y =2016 va y =2017, khong ké bién.

D. Céc diém nam trong phan gidi han béi duong thang y =2016 va y =2017, ké ca bién.

Trén mit phéng toa dg, tap hop diém biéu dién cac sb phtic z théa man diéu kién phén thuc cua z
nam trong doan [ —1;3] la:

A. Céc diém nam trong phan gidi han boi duong thang x =—1 va x =3, ké ca bién.

B. Cac diém nam trong phan gi6i han boi duong thang x =—1 va x =3, ké ca bién.
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C. Céc diém nam trong phan gidi han boi dudng thing y =1 va y =3, khong ké bién.

D. Céc diém nam trong phan gidi han boi duong thing y =—1 va y =3, ké ca bién.

Cho sé phitc z = a+ai (a € R). Tap hop cac diém biéu dién sé phirc 1ién hop cua z trong mit phang

toa do la:
A. x+y=0. B. y=x. C.x=a. D.y=a.
Cho sb phitc z = a+bi(a,b e R).Dé diém biéu dién cua z nim Ty trong

dai (- 2;2), & hinh 1, diéu kién ctia a va b la:

A. a,be(-2;2). B. ae(-2;2);beR. 3 5 5 3
C. aeR;be(-2;2). D.abe[-2;2]. i

(Hinh 1)

)\V

Cho sb phuc z=a+bi(a,beR). Dé diém biéu dién ctia z nAm trong 3
dai (=3i;3/) nhu hinh 2 thi diéu kién ciaa va b la:
A.aeR;-3<h<3. B.-3<a<3beR. S $
C. 3<a,b<3. D.aeR;-3<b<3.
Cho s6 phitc z =a +bi(a,b e R). Dé diém biéu dién cua z nim trong

hinh tron nhu hinh 3 (khéng tinh bién), diéu kién ciia a va b 1a:
A.a’+b* <4, B. a’ +b* <4.
C.a’+b*>4. D. a’+b*>4.

) 4 ) N . . (Hinh 3)
S6 phirc z théa man diéu nao thi cd biéu dién 1a phan t6 mau nhu A
trén hinh
A. S6 phirc z ¢6 phan thuc 16n hon hodc bang 1 va nho hon hodc bang 2.

B. S phiic z ¢6 phan thyc 16n hon 1 va nho hon 2. .
C. S phirc z c6 phan thue 16n hon hodc bang 1 va nho 2. o
D. Sé phirc z ¢6 phan 4o 16n hon hodc bang 1 va nhé hon hoic bang 2.
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S6 phirc z thoa man diéu nao thi ¢6 biéu dién 13 phan gach chéo nhu trén A

hinh

A. S phirc z ¢6 phan 40 16n hon -1 va nhé hon hodc bang 2. -

B. S6 phtic z ¢6 phan 4o 16n hon -1 va nh6 hon 2. %—%
C. Sb phirc z ¢6 phan 4o 16n hon hodc bang -1 va nho hon hoic bang 2. 1

D. S phtic z ¢6 phan 4o 16n hon hodc bang -1 va nho hon 2.

Tap hop cac diém biéu dién sb phic z 1a duong tron

(x—1)" +(y—2)" =9. Tap hop cic diém biéu dién s phic z 12 dudng tron nao sau day ?
A (x=1) +(y+2)" =9. B. (x+1) +(y-2) =9.

C. (x+1) +(y+2)" =9, D. (x—1)" +(y—-2)" =36.

Tap hop cac diém biéu dién s6 phtc z thoa méan |z|<1 trén mit phang toa do la:

A. Hinh tron tim O, ban kinh R =1, khong ké bién.

B. Hinh tron tdm O, ban kinh R =1, ké ca bién.

C. Buong tron tam O, ban kinh R=1.
D. Puodng tron tm bat ki, ban kinh R=1.

-2 T S , o
Tap hop céc diém M biéu dién s6 phirc z sao cho z* =z la:

A. Géc toa do. B. Truc hoanh.

C. Truyc tung. D. Truc tung va truc hoanh

S6 phire z thda man didu nao thi ¢ biéu dién 1a phan gach chéo nhu . trén
hinh.

A. Sé phitc z=a+bi;| z|<2;a e[—l;l i

]
B. Sé phirc z =a+bi;| z[< 2;a ¢ [-11].
C. S6 phitc z=a+bi;|z|<2;a e[-L1].
]

D. S6 phitc z=a+bi;| z|<2;be[-11].

Trong mat phing phirc Oxy , s6 phirc z thoa dicu kién nao thi ¢6 diém biéu dién s6 phirc thudc
phan t6 mau nhu hinh vé
A. Phan thyc cua z €[-3,-2]U[2,3] va |7 <3.

B. Phén thuc clia z e(-3;-2)U(2,3) va |z] <3.
C. Phan thyc cta z €[-3,-2]U[2,3] va |z] <3.
D. Phén thuc cta z €[-3,-2]U[2,3] va |z]>3.
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Cau 21.
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Trong mat phang phtc Oxy , sé phitrc z thoa diéu kién nao thi c6 diém biéu dién sé phuc thudce

phan t6 mau nhu hinh v&

A. 1< |z| <2 va phan 4o duong.
B. 1< |z| <2 va phan a0 am.

C. 1< |z| <2 vaphan ao duong.

D. 1<|z|<2 va phén 4o 4m.

Trong mit phang phitc Oxy , cho 2 s6 phtic z,z' sao cho z+z'=0. Néu tdp hop cac diém biéu dién
s6 phirc z 1a duong tron (x —1)2 +(y —3)2 =4 thi tap hop céc diém biéu dién sb phic z' 1a dudng
tron nao sau day

A (x+1)2 +(y+3)2
C.(x—1) +(y+3) =4 D.(x—1)" +(y-4) =16

4 B.(x+1)
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Néu tap hop cac diém biéu din sé phic z 1a dudng thing d . A trén
hinh v& bén duéi thi tap hop céc diém biéu dién s phirc z 1a 46 : thi
nao sau day ?

A.Puong thang y = x—2 _ e .
B.Dudng thang y =2 —x : \

C.Duong thang y = x+2
D.Duodng thing y = —x -2

Trong mit phing phtc Oxy, cho 2 s6 phirc z,z' thoa man phan thuc cua z bang phin 4o cua z'
va phan 4o cua z bang phan thyuc cia z'. Néu tdp hop cua cac diém biéu dién sé phtic z 1a dudng
thang x+2y—3 =0 thi tdp hop cac diém biéu dien so phitc z' 1a dudng thang nao sau day ?
A.x-2y+3=0. B. 2x+y-3=0. C.x-2y-3=0. D.2x+y+3=0.

Tap hop cac diém M biéu dién s6 phirc z sao cho z* =z * la:

A. Gbc toa do. B. Truc hoanh.

C. Truc tung va truc hoanh. D. Truc tung.

Tap hop diém biéu dién sé phtic z théa min |z|=1 va phan 4o ciia z bang 1 la:
A. Giao diém ctia duong tron tim O, ban kinh R =1 va duong thing x=1.

B. Buong tron tam O, ban kinh R=1.

C. Giao diém cta duong tron tim O, ban kinh R =1 va duong thang y =1.

D. Puong thing y=1.

Trong mat phing phtrc Oxy , tip hop cac diém biéu dién sé phirc z théa min ‘z +E‘ = ‘z —E‘ 1a hai
duong thing d,,d,. Giao diém M cua 2 dudong thang d,,d, co toa do la:

A. (0,0). B. (L1). C. (1,2). D.(0,3).

Trong mit phang phttc Oxy , gia st M 1a diém biéu dién s6 phirc z théa man |2+2|>|z-2| . Tap

hop nhimng diém M 1a ?
A. Nira mit phang ¢ bén dudi truc Ox . B. Nira mat phang & bén trai truc Oy .
C. Nira mit phang & bén trén truc Ox . D. Nira mit phang & bén phai truc Oy .

Tap hop cac diém biéu dién s6 phirc z sao cho z° 14 s6 thyc 4m la:

A. Truc Ox. B. Truc Ox trir géc toa do.
C. Truc Oy. D. Truc Oy trr géc toa do.
Tap hop céc diém biéu dién s6 phuc z sao cho |z—2]<1 la:

A. Mot hinh tron. B. M6t duong tron.

C. Mdt hinh vudng. D. Mot parabol

Cho s6 phurc z théa méan |z—1+i|=|z +1-2i, tdp hop céc diém M biéu dién sé phic z trén mat

phang phtc 13 hinh:
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